

ПРОТОКОЛ № 45 від 26.05.2016р.

засідання комітету з конкурсних торгів щодо організації та проведення процедур закупівель

ПРИСУТНІ:

Голова комітету з конкурсних торгів:

Михайленко Світлана Леонідівна головний спеціаліст відділу освіти

Заступник голови комітету з конкурсних торгів:

Бабенко Наталія Сергіївна начальник господарчої групи відділу освіти

Секретар комітету з конкурсних торгів:

Карпинська Олена Анатоліївна фахівець I категорії господарчої групи відділу освіти

Члени комітету з конкурсних торгів:

Должкова Інна Вікторівна головний бухгалтер відділу освіти

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Відхилення пропозицій конкурсних торгів та відміна торгів стосовно закупівлі вугілля кам'яного (код ДК 016:2010 05.10.1) (код ДК 021:2015 09111000-0 Вугілля та паливо на вугільній основі - вугілля кам'яне марки ДГО, вугілля кам'яне марки АС) (код ДК 016:2010 - 05.10.10-00.00).

СЛУХАЛИ:

Голова комітету з конкурсних торгів Михайленко Світлана Леонідівна повідомила, що згідно оголошення №026391 оприлюдненого на веб-порталі Уповноваженого органу №21 від 02.02.2016 року, комітетом з конкурсних торгів було розпочато проведення процедури відкритих торгів на закупівлю вугілля кам'яного (код ДК 016:2010 - 05.10.1) (код ДК 021:2015 09111000-0 Вугілля та паливо на вугільній основі - вугілля кам'яне марки ДГО, вугілля кам'яне марки АС) (код ДК 016:2010 - 05.10.10-00.00). В результаті закінчення кінцевого строку подання пропозицій конкурсних торгів 25.04.2016р., Замовником було отримано та зареєстровано 3 пропозиції конкурсних торгів: від Приватного підприємства «Востоксервіс», Товариства з обмеженою відповідальністю «Сатурн» та Фізичної особи-підприємця Арсирій Оксани Вікторівни.

Після детального вивчення всіх пропозицій з'ясувалося, що пропозиції конкурсних торгів не відповідають вимогам документації конкурсних торгів.

Пропозиція **Приватного підприємства «Востоксервіс»** містить наступні недоліки:

- згідно з вимогами підпункту 1.3. пункту 1 розділу III документації конкурсних торгів *«Документи, що складаються безпосередньо учасником та необхідність у складенні яких впливає зі змісту цієї документації конкурсних торгів (форми довідок, листи тощо), повинні оформлюватись на фірмовому бланку учасника за його наявності, мати вихідний номер, із зазначенням ПІБ та посади або правового статусу (у випадку підписання довіреною особою яка не входить до штату учасника і не займає посади) уповноваженої особи учасника на підпис документів пропозиції конкурсних торгів, дати складення документу. Копії документів (за виключенням нотаріально завірених), які надаються учасником у складі пропозиції конкурсних торгів обов'язково завіряться наступним чином: зазначаються словосполучення «З оригіналом згідно», посада або правовий статус (у випадку підписання довіреною особою яка не входить до штату учасника і не займає посади) особи, що завіряє копію, розшифровка підпису (Прізвище і ініціали) особи, що завіряє копію, дата завірення копії.»*

Однак надані в складі пропозиції конкурсних торгів документи, що складені безпосередньо Приватним підприємством «Востоксервіс», замість прізвища ім'я по-батькові містять прізвище та ініціали, а також копії наданих документів завірени словосполученням *«Згідно з оригіналом»*. Водночас, зазначені вище порушення умов документації конкурсних торгів в частині оформлення пропозицій конкурсних торгів не відносяться до числа формальних (несуттєвих) помилок, які визначені пунктом 3.2.4. підпункту 3.2. пункту 3 розділу V документації конкурсних торгів та допущення яких не призводить до відхилення його пропозиції.

- згідно з вимогами пункту 1 додатку 2 до документації конкурсних торгів на підтвердження відповідності кваліфікаційним критеріям, учасник повинен був надати у складі пропозиції

конкурсних торгів «Довідку у довільній формі яка містить інформацію про наявність обладнання та матеріально-технічної бази, зокрема вугільного складу (або майданчика, або площадки), транспортних засобів, ваг та інших допоміжних об'єктів, що використовуються Учасником для здійснення поставок вугілля, та знаходиться у власності Учасника, або використовується ним на договірних засадах. В даній довідці має бути обов'язково зазначено назву обладнання або тип об'єкта нерухомості, зазначено відомості про право володіння або право користування таким майном, виробник та термін експлуатації (для обладнання), строк користування для об'єктів нерухомості, відомості про технічний стан, наявна кількість».

Однак в наданій Приватним підприємством «Востоксервіс» довідці про наявність обладнання та матеріально-технічної бази зазначено, що ПП «Востоксервіс» укладено договір надання транспортних послуг від 19.05.2015 №190515 згідно якого йому надаються послуги щодо перевезення товару вантажним бортовим автомобілем КАМАЗ 53213. Але надана в складі пропозиції конкурсних торгів копія договору надання транспортних послуг від 19.05.2015 №190515 та копія свідоцтва про реєстрацію на залучений згідно цього договору транспортний засіб, яким буде постачатися товар, свідчить про те, що послуги будуть надаватися самоскидом КАМАЗ марки 55102. Отже, в довідці про наявність обладнання та матеріально-технічної бази зазначено невірну інформацію, а тому довідка не відповідає вимогам документації конкурсних торгів.

- згідно з вимогами підпункту 7.2. та підпункту 7.3. пункту 7 розділу I документації конкурсних торгів «документи, що мають відношення до пропозиції конкурсних торгів повинні бути складені українською мовою» та «якщо в складі пропозиції конкурсних торгів надається документ, що складений на іншій, ніж передбачено пунктом 7.2. цього Розділу мові, такий документ повинен супроводжуватися перекладом українською мовою, вірність перекладу (або справжність підпису перекладача) повинна бути засвідчена нотаріально або документ повинен бути легалізований у встановленому законодавством України порядку. Тексти повинні бути автентичними, визначальним є текст, викладений українською мовою. Учасник повинен надати в складі пропозиції конкурсних торгів підтверджуючі документи від бюро перекладів або фізичної особи-підприємця, що здійснювала переклад, на здійснення діяльності з перекладу: копія виписки або копія витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців»

Однак надані Приватним підприємством «Востоксервіс» на підтвердження наявності працівників копії трудових книжок працівників (першу сторінку з прізвищем, останньої сторінки про прийняття на роботу) складені російською мовою. Водночас, переклад зазначених вище документів та підтверджуючі документи на здійснення діяльності з перекладу, відсутні, що є невідповідністю вимогам документації конкурсних торгів.

- згідно з вимогами додатку 4 документації конкурсних торгів «Інформація про відповідність запропонованого товару технічним, якісним характеристикам повинна бути підтверджена, зокрема копією посвідчення про якість на минулу партію вугілля по кожній марці, із зазначенням номерів вагонів або інших транспортних засобів та якісних показників вугілля, завіреного виробником вугілля або будь-яким іншим суб'єктом господарювання, що здійснює реалізацію та відвантаження вугілля учаснику».

Однак надані в складі пропозиції конкурсних торгів копії посвідчень про якість на минулу партію вугілля по кожній марці не завірені виробником вугілля або будь-яким іншим суб'єктом господарювання, що здійснює реалізацію та відвантаження вугілля учаснику. Водночас, зазначені вище порушення умов документації конкурсних торгів в частині оформлення копій посвідчень про якість на минулу партію вугілля по кожній марці не відносяться до числа формальних (несуттєвих) помилок, які визначені пунктом 3.2.4. підпункту 3.2. пункту 3 розділу V документації конкурсних торгів та допущення яких не призводить до відхилення його пропозиції.

У зв'язку з цим, запропоновано відхилити пропозицію конкурсних торгів Приватного підприємства «Востоксервіс» на підставі пункту 3 частини 1 статті 29 Закону України «Про

здійснення державних закупівель» від 10.04.2014 №1197-VII як таку, що пропозиція конкурсних торгів не відповідає умовам документації конкурсних торгів.

Голова комітету з конкурсних торгів Михайленко Світлана Леонідівна винесла зазначене вище питання на голосування.

Голосування відбулося наступним чином:

Михайленко С. Л.	так
Бабенко Н. С.	так
Должкова І. В.	так
Карпинська О. А.	так

Рішення прийняте більшістю голосів

Пропозиція Товариства з обмеженою відповідальністю «Сатурн» містить наступні недоліки:

- згідно з вимогами підпункту 1.3. пункту 1 розділу III документації конкурсних торгів «Усі сторінки пропозиції конкурсних торгів учасника процедури закупівлі повинні бути пронумеровані та містити підпис уповноваженої особи учасника процедури закупівлі (зазначеної у п.7 Форми «Пропозиція конкурсних торгів» (Додаток 1 до документації конкурсних торгів)), а також відбитки печатки.

Документи, що складаються безпосередньо учасником та необхідність у складенні яких впливає зі змісту цієї документації конкурсних торгів (форми довідок, листи тощо), повинні оформлюватись на фірмовому бланку учасника за його наявності, мати вихідний номер, із зазначенням ПІБ та посади або правового статусу (у випадку підписання довіреною особою яка не входить до штату учасника і не займає посади) уповноваженої особи учасника на підпис документів пропозиції конкурсних торгів, дати складення документу.

Копії документів (за виключенням нотаріально завірених), які надаються учасником у складі пропозиції конкурсних торгів обов'язково завіряться наступним чином: зазначаються словосполучення «З оригіналом згідно», посада або правовий статус (у випадку підписання довіреною особою яка не входить до штату учасника і не займає посади) особи, що завіряє копію, розшифровка підпису (Прізвище і ініціали) особи, що завіряє копію, дата завірення копії.».

Однак в складі пропозиції конкурсних торгів надані документи, що складені безпосередньо Товариством з обмеженою відповідальністю «Сатурн» та не містять дати складення документу або не завірені печаткою учасника, а також деякі надані документи не містять підпис уповноваженої особи учасника процедури закупівлі. Водночас, зазначені вище порушення умов документації конкурсних торгів в частині оформлення пропозицій конкурсних торгів не відносяться до числа формальних (несуттєвих) помилок, які визначені пунктом 3.2.4. підпункту 3.2. пункту 3 розділу V документації конкурсних торгів та допущення яких не призводить до відхилення його пропозиції.

У зв'язку з цим, запропоновано відхилити пропозицію конкурсних торгів Товариства з обмеженою відповідальністю «Сатурн» на підставі пункту 3 частини 1 статті 29 Закону України «Про здійснення державних закупівель» від 10.04.2014 №1197-VII як таку, що пропозиція конкурсних торгів не відповідає умовам документації конкурсних торгів.

Голова комітету з конкурсних торгів Михайленко Світлана Леонідівна винесла зазначене вище питання на голосування.

Голосування відбулося наступним чином:

Михайленко С. Л.	так
Бабенко Н. С.	так
Должкова І. В.	так
Карпинська О. А.	так

Рішення прийняте більшістю голосів

Пропозиція Фізичної особи-підприємця Арсерій Оксани Вікторівни містить наступні недоліки:

- згідно з вимогами підпункту 1.3. пункту 1 розділу III документації конкурсних торгів «Усі сторінки пропозиції конкурсних торгів учасника процедури закупівлі повинні бути пронумеровані

та містити підпис уповноваженої особи учасника процедури закупівлі (зазначеної у п.7 Форми «Пропозиція конкурсних торгів» (Додаток 1 до документації конкурсних торгів)), а також відбитки печатки.

Документи, що складаються безпосередньо учасником та необхідність у складенні яких випливає зі змісту цієї документації конкурсних торгів (форми довідок, листи тощо), повинні оформлюватись на фірмовому бланку учасника за його наявності, мати вихідний номер, із зазначенням ПІБ та посади або правового статусу (у випадку підписання довіреною особою яка не входить до штату учасника і не займає посади) уповноваженої особи учасника на підпис документів пропозиції конкурсних торгів, дати складення документу.

Копії документів (за виключенням нотаріально завірених), які надаються учасником у складі пропозиції конкурсних торгів обов'язково завіряються наступним чином: зазначаються словосполучення «З оригіналом згідно», посада або правовий статус (у випадку підписання довіреною особою яка не входить до штату учасника і не займає посади) особи, що завіряє копію, розшифровка підпису (Прізвище і ініціали) особи, що завіряє копію, дата завірення копії.»

Однак в складі пропозиції конкурсних торгів деякі надані документи не містять підпис уповноваженої особи учасника процедури закупівлі. Водночас, зазначені вище порушення умов документації конкурсних торгів в частині оформлення пропозицій конкурсних торгів не відносяться до числа формальних (несуттєвих) помилок, які визначені пунктом 3.2.4. підпункту 3.2. пункту 3 розділу V документації конкурсних торгів та допущення яких не призводить до відхилення його пропозиції.

- згідно з вимогами Додатку 4 документації конкурсних торгів, якщо учасник не має в наявності всього необхідного обсягу вугілля, визначеного цією документацією, він повинен подати у складі пропозиції конкурсних торгів «лист від виробника (іншого суб'єкта господарювання, що здійснює реалізацію та відвантаження вугілля згідно договору) щодо готовності на відвантаження вугілля визначених документацією конкурсних торгів марок на користь учасника протягом 2016 року в кількості та з якісними показниками, передбаченими згідно даної документації конкурсних торгів, та у випадку укладення договору про закупівлю з таким учасником за результатами конкурсних торгів».

Однак в складі пропозиції конкурсних торгів надано лист від суб'єкта господарювання, що здійснює реалізацію та відвантаження вугілля згідно договору який не містить підпис уповноваженої особи суб'єкта господарювання, що здійснює реалізацію та відвантаження вугілля згідно договору. А отже даний лист є недійсним. Водночас, зазначені вище порушення умов документації конкурсних торгів в частині оформлення пропозицій конкурсних торгів не відносяться до числа формальних (несуттєвих) помилок, які визначені пунктом 3.2.4. підпункту 3.2. пункту 3 розділу V документації конкурсних торгів та допущення яких не призводить до відхилення його пропозиції.

У зв'язку з цим, запропоновано відхилити пропозицію конкурсних торгів **Фізичної особи-підприємця Арєрій Оксани Вікторівни** на підставі пункту 3 частини 1 статті 29 Закону України «Про здійснення державних закупівель» від 01.06.2010 №2289-IV як таку, що пропозиція конкурсних торгів не відповідає умовам документації конкурсних торгів.

Голова комітету з конкурсних торгів Михайленко Світлана Леонідівна винесла зазначене вище питання на голосування.

Голосування відбулося наступним чином:

Михайленко С. Л.	так
Бабенко Н. С.	так
Должкова І. В.	так
Карпинська О. А.	так

Рішення прийняте більшістю голосів

Секретар комітету з конкурсних торгів поінформувала усіх присутніх про те, що в зв'язку з відхиленням пропозицій конкурсних торгів є необхідність у відміні торгів. З огляду на перелічені вище недоліки пропозицій запропоновано відмінити торги на підставі абзацу 7 частини 1 статті

30 Закону України «Про здійснення державних закупівель» від 10.04.2014 №1197-VII: відхилення всіх пропозицій конкурсних торгів згідно з Законом;

Голова комітету з конкурсних торгів Михайленко Світлана Леонідівна винесла зазначене вище питання на голосування.

Голосування відбулося наступним чином:

Михайленко С. Л.	так
Бабенко Н. С.	так
Должкова І. В.	так
Карпинська О. А.	так

Рішення прийняте більшістю голосів

ВИРІШИЛИ:

1. Відхилити пропозицію конкурсних торгів **Приватного підприємства «Востоксервіс»** на підставі пункту 3 частини 1 статті 29 Закону України «Про здійснення державних закупівель» від 10.04.2014 №1197-VII як таку, що пропозиція конкурсних торгів не відповідає умовам документації конкурсних торгів.

2. Відхилити пропозицію конкурсних торгів **Товариства з обмеженою відповідальністю «Сатурн»** на підставі пункту 3 частини 1 статті 29 Закону України «Про здійснення державних закупівель» від 10.04.2014 №1197-VII як таку, що пропозиція конкурсних торгів не відповідає умовам документації конкурсних торгів.

3. Відхилити пропозицію конкурсних торгів **Фізичної особи-підприємця Арсерій Оксани Вікторівни** на підставі пункту 3 частини 1 статті 29 Закону України «Про здійснення державних закупівель» від 10.04.2014 №1197-VII як таку, що пропозиція конкурсних торгів не відповідає умовам документації конкурсних торгів.

4. Секретарю комітету з конкурсних торгів повідомити учасників про відхилення їхніх пропозицій конкурсних торгів та подати на оприлюднення інформацію про відхилення пропозицій конкурсних торгів з обґрунтуванням підстав відповідно до статті 10 Закону України «Про здійснення державних закупівель» від 10.04.2014 №1197-VII.

5. Відмінити торги на підставі абзацу 7 частини 1 статті 30 Закону України «Про здійснення державних закупівель» від 10.04.2014 №1197-VII: відхилення всіх пропозицій конкурсних торгів згідно з Законом.

6. Секретарю комітету з конкурсних торгів забезпечити оприлюднення оголошення про результати проведення торгів з урахуванням норм частини другої статті 10 Закону України «Про здійснення державних закупівель» від 10.04.2014 №1197-VII.

Голова комітету з конкурсних торгів:

Михайленко Світлана Леонідівна, головний спеціаліст відділу освіти

Заступник голови комітету з конкурсних торгів:

Бабенко Наталія Сергіївна, начальник господарчої групи відділу освіти

Члени комітету з конкурсних торгів:

Должкова Інна Вікторівна, головний бухгалтер відділу освіти

Секретар комітету з конкурсних торгів:

Карпинська Олена Анатоліївна, фахівець I категорії господарчої групи відділу освіти

